

2110110

C07

2015年3月3日 星期二  
编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华智能家庭《新三件》  
10M光纤宽带 + 4G上网 + IPTV电视

联通新年送大礼

欢迎提供新闻线索 0537-24小时新闻热线 2110110



# 小伙身手挺敏捷，我们聘用了

嘉祥一青年勇救轻生女子，被警方聘为巡防队员



▲刘国信将轻生女子一把拉住。(监控截图)



▶刘国信已经正式上岗。本报通讯员 权尊彦 摄

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 权尊彦)路过人工湖遇上一名女子欲跳湖轻生，趁着民警正在对其进行劝说时，悄悄靠近一把将女子搂住，和民警一起将其拉回岸边。2月28日，嘉祥小伙刘国信的勇敢和机智，获得了派出所领导的赞誉，正在待业的他被派出所录用为巡防队员。

2月28日下午4点多，嘉祥县人工湖附近，正在钓鱼的老人看到一名女子站在人工湖边没过脚踝的水中，看着像要跳湖轻生。于是立刻报警。充

路派出所民警接到报案，立即带着救生圈等营救装备赶赴现场。民警到场后发现，距岸边很近的湖水里有一些石台，女子站在石台边的湖水里，冻得直发抖。考虑到女子的情绪，两名民警脱掉警服下到水里与其交流，安抚其情绪。而该女子情绪激动不让民警靠近，只是说：“你们都走开，我自己一个人在这里站会。”

劝说中，充兰路派出所副所长高俊成认出了该女子，她曾在附近一河边欲跳河轻生，被民警救下。高俊成一边安抚

女子情绪，一边让巡防队员去找船只准备营救。正在这时，一个小伙子从该女子的另一侧悄悄靠近，民警和小伙似乎心照不宣一般，民警转移该女子的注意力，小伙则瞬间上前一把将其搂住，随后民警立即上前将其成功解救上岸。

据了解，该女子是嘉祥县万张镇人，因家庭矛盾想不开才产生轻生的念头，随后被民警安全送回了家。事后，派出所民警找到了救人的小伙刘国信，得知他正在待业，派出所决定将其录用为巡防队员。

“这个小伙子很机智，也很勇敢，身手也挺敏捷，我们派出所正需要这样的人，他也愿意来我们这里工作。”高俊成说。

3月2日，经过一系列的训练，刘国信正式到派出所上班。当天下午，穿上巡防服的刘国信显得很是精神。“我当过5年的装甲兵，没想到路遇一次意外竟然当上了巡防队员。”刘国信说，当天下午他正在湖边散步，正好遇上有人轻生，也没多想就上去帮忙了，“我当时离得比较近，这算不了什么。”

## 乘火车返校途中，一学生把背包落在安检机上 一时大意，5000元学费差点丢了

本报2110110消息(记者 庄子帆 通讯员 崔冬梅) 列车马上就要开了，乘客小付拿到了丢失的背包，激动地对着车站工作人员鞠躬致谢。2月28日中午，发现安检机上有个背包没人拿，兖州火车站的安检人员通过广播找到了失主，及时物归原主。

2月28日下午1点左右，兖州火车站安检人员张静在安检仪上发现一个女式背包，几分钟过后仍然没人来拿。张静立即就拿着背包找到了铁路民警和几位同事，打开背包查找失主信息。经过检查，包内有身份证件、学生证、手机、现金5000元和银行卡两张。找到了失主的身份证件，张静立即通知广播室的同事进行广播。但10分钟过去了，仍然没有旅客来认领。“这个期间有五六趟列车进站，最担心旅客乘坐的车已经出站

了。”张静说。

而在此时，已经登上K347次列车的小付，听到广播才发现自己的背包丢了。随后，小付匆忙跑下车，找到站台的工作人员反映情况。通过对讲机得知失主找到了，张静马上赶到站台，确认了小付的身份后，将背包物归原主。“如果背包找不到，回到学校饭卡、银行卡都不能用，最重要的是父母给我准备的5000元学费。”拿到失而复得的背包，小付激动地对张静鞠了一躬表示感谢。

记者了解到，进入春运以来，兖州火车站已捡到乘客丢失的现金超过10万元，每天平均都会捡到三四个行李包。“现在正值学生返校高峰，经常有学生将行李落在安检机上，卧铺车厢也经常发现乘客落下的手机、钱包等。”兖州火车站客运书记赵本秀说。



乘客来认领丢失的钱包。

## 的哥醉驾被查获 驾照饭碗全砸了

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 刘健 李晶) 距离羊年除夕夜还有两天，的哥程某却因醉酒驾驶营运车辆被吊销驾驶证，10年内不得重新考取驾照，还将终生不得驾驶营运车辆。

2月15日清晨5点半，太白湖北区派出所民警接到报警，荷花路与济宁大道路口，一辆出租车停在直行车道上，驾驶员正在车中呼呼大睡。天色昏暗加上阴雨天，停止不前的出租车严重影响了后方车辆的正常通行。派出所民警赶到现场时，出租车仍停在路中间。民警准备下车查看，该出租车却突然发动并快速向前行驶。沿荷花路向北继续行驶了100米才被民警截停。

“我回家……我没开车……我是给别人开的车……”没等民警询问，出租车驾驶员便开始胡言乱语。经检验，该出租车驾驶员程某体内的酒精含量为192.3毫克/100毫升，属于醉酒驾驶营运车辆。最终，程某被吊销驾照，10年内不得重新考取，并终生不得驾驶营运车辆。

## 男孩被门夹住手 幸好消防及时救援

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 马常义) 3月1日下午，金乡县2岁男童涛涛玩耍时不慎被卧室门夹住了手。幸好消防官兵及时撬开门缝将男孩救出，经检查，男孩只是手指受挤压红肿，并无大碍。

1日下午4时许，金乡县某小区居民周女士报警求助，其儿子涛涛在家玩耍时不慎被卧室门夹住了手，因为门已经关上，担心开门会再次挤伤孩子，周女士立刻报警。消防官兵赶到现场发现，涛涛左手手指卡在了门框与木门合页的连接处，一旦开门，孩子手指极有可能再次受伤。经过仔细查看，消防官兵发现门缝隙处可以插入薄片进行撬开，于是找来菜刀、扳手等救援工具，用菜刀缓缓撬开门缝，成功将孩子的手抽了出来。

当天下午，周女士带着涛涛去医院拍片检查，所幸孩子只是手指受挤压红肿，并无大碍。